



ПРОТОКОЛ
№ 4./20.12./2021г.

**ОТ ОБЩО СЪБРАНИЕ НА РАБОТНИЦИТЕ И СЛУЖИТЕЛИТЕ
НА СУ „ЛЕТЕЦ ХРИСТО ТОПРАКЧИЕВ” ГР. БОЖУРИЩЕ**

Днес, 20.12.2021г. от 14.00 часа се проведе Общо събрание /ОС/ на колектива при СУ"Летец Христо Топракчиев", гр. Божурище. От 83 /педагогически и непедагогически персонал/ присъстват 69, което е повече от 51% от колектива в училището. Събранието има кворум и може да взема решения. 90% от колектива се включиха онлайн в събранието в Classroom-учителска стая - <https://meet.google.com/xpv-danu-ygd>.

Общото събрание протече при следния дневен ред:

1. Предоставяне на информация за изразходваните средства по параграфи и подпараграфи от бюджета на училището за четвъртото тримесечие на 2021 г.
2. Обсъждане и приемане на ВПРЗ

Дневният ред бе гласуван и приет.

По т. 1 от дневния ред, директорът на училището, г-жа Карамфилова, даде думата на г-жа Георгиева, главен счетоводител на училището. Тя запозна колектива с изразходваните средства от бюджета на училището за четвъртото тримесечие на 2021 година. Сподели, че има драстично завишени разходи за газ и ток за м.ноември, но училището ще се справи.

Г-жа Георгиева, главен счетоводител на училището, даде информация, че към момента училището няма икономии в бюджета, но се изчаква превеждането на 62 752 лв. в параграф 02-08 за възстановяване на средства за обезщетения на пенсионирани се служители, и ще бъде подсигулено и предвиденото допълнително трудовото възнаграждение за Коледа.

Г-жа Георгиева представи писмен отчет за изпълнението на бюджета, който е приложен към протокола.

По т. 2 от дневния ред, г-жа Методиева запозна колектива с вътрешните правила за работна заплата. Уточни, че направените промени са съобразени с Анекс към КТД Д01-247/11.112021г. и са свързани с допълнителното заплащане на педагогическите специалисти и служители от непедагогическия персонал в училище, извършващ бързи антигенни тествания, увеличаване на размера на основния платен годишен за непедагогическия персонал на училището, с 20 работни дни и осигуряването на допълнителен платен годишен отпуск в размер на 2 работни дни,

които се ползват по желание на имунизирани те се срещу COVID-19 непосредствено след първата и/ или втората доза.

Г-жа Танева предложи допълнителното трудовото възнаграждение за 24 май да бъде еднаква сума за педагогическия и непедагогическия персонал.

След направените разисквания и проведеното гласуване се взеха следните решения:

1. Общото събрание при отчет на главния счетоводител.
 2. Общото събрание при ВПРЗ
- Поради изчерпване на дневния ред събранието бе закрито.

гр. Божурище

Секретар:.....
/Силвия Методиева/